

几天里连着被老师批评 6岁男孩突然说看不见了

医生:是因为心理压力过大导致的视力障碍

“我家小孩眼睛看不见了。”前天晚上8点多,一对年轻的父母带着一个6岁的小男孩,焦急地跑进南京市儿童医院眼科急诊,后面还跟着孩子的外公外婆。医生诊断发现,孩子眼睛看不见,竟然是因为心理压力过大。医生用了一些维生素糖浆药物,“神奇”地治好了孩子的眼睛。
通讯员 吴叶青 现代快报记者 刘峻



漫画 雷小露

吃着饭,孩子突然说看不见了

一大家子带着孩子进了诊间后,值班医生钱晶先让家长平静下来,然后询问孩子的情况。原来,小男孩涛涛(化名)当天晚上吃饭的时候,突然跟家人说,眼睛看不见了,连面前的人影都看不清。涛涛的家人吓坏了,顾不上收拾桌子,带着他直奔儿童医院。钱晶仔细检查涛涛的眼睛,发现他双眼视物不见,没有光感,确实是看不见东西。奇怪的是,她并没有发现眼睛有器

质性的问题。以防万一,钱晶要求孩子做了急诊头颅CT检查,显示大脑也没有问题。

这就有点奇怪了,于是,钱晶问起涛涛最近的一些表现。

涛涛的父母说,孩子性格比较内向,很听话。不过,有时感觉孩子自我要求极高。最近两天,因为一些小事,涛涛被老师一连批评了5次,感觉他情绪一直比较低落。

治好眼睛的“神药”只是维生素糖浆

综合起来,钱晶判断涛涛可能患上了“癔症性黑矇”——一种心理原因导致的视觉障碍,钱晶决定采用心理暗示治疗。

“小朋友,你的眼球神经损伤了,医生给你吃一个神药,这个药很贵的哦,但是一吃就好,吃完你

的眼睛就能看见了,看得比原先更清楚!”钱晶一边劝,一边给涛涛服下了一些维生素糖浆。“神奇”的事情发生了:涛涛说能看见东西了!再次检查,涛涛的双眼视力均达到了1.0。家属万分感激,涛涛也开心地回家了。

专家 孩子的心理健康也要重视

钱晶说,癔症,又称歇斯底里。儿童癔症多发于学龄儿童,但近年来发病年龄越来越小。儿童具有天真幼稚、情绪不稳、反复无常、易受暗示等特点,如果家庭教育过分溺爱或过分严厉,易养成以自我为中心的习惯,受不了挫折和委屈,当出现精神应激时易引起癔病发作。

儿童癔症的诱因主要来自老师和家长的训斥;其次是挨打。常见的负性刺激还有亲人死亡或其他不意外遭遇、自尊心受到挫折、父母冲突、同学

之间的纠纷等所引起的气愤、委屈、恐惧或其他种种内心痛苦。

医生提醒,儿童的身心都在生长发育中,除了关注孩子的身体健康之外,家长和老师还应该重视孩子的心理健康。营造良好的学校与家庭环境,孩子犯错时,切忌粗暴打骂,要耐心教育和引导。一旦孩子癔症发作,暗示治疗是最有效的方法之一,主要是语言暗示,还可药物暗示或行为治疗,同时尽早让孩子接受心理疏导,早日恢复心理健康。

大学生组织“万人拥抱活动”呼吁:
放下手机放下游戏
拥抱下身边的同学吧

快报讯(记者 俞月花)11月12日中午11点40分,在南京大学金陵学院第三食堂门前,一场万人拥抱活动鼓励大家“走下网络,走出宿舍,走向操场”。然而,金陵学院在校有一万多人,在现场真正张开双臂拥抱同学的,只有100多人。组织者呼吁同学之间多一点交流,珍惜同窗情。

组织者、金陵学院城市与资源学院学生会主席邵孝东告诉记者,他发现校园里的很多“低头族”、“游戏族”,同学间彼此交流少。因此,他想呼吁大家拥抱身边的同学,前期他们通过各种方式在校内进行了宣传。“现场,以兔子舞接龙的方式,让相邻同学互相拥抱。不过,含蓄腼腆的同学很多。我们金陵学院在校有一万多人,过来拥抱的就100多个。”

邵孝东说,很多学生可能还不太习惯这种方式,以后想拍成温馨的拥抱视频,来鼓励大家大胆伸出双臂,拥抱同学。“想持续发展成万人拥抱活动,创造校园吉尼斯纪录。”

对此,南大金院城市与资源学院学工办主任江幼默表示,这个活动的出发点很好。“过去在没有电脑和手机的时候,同学之间交流挺多的,建立了很深的情谊,走上社会后也能互相帮助。”他希望现在学生能从电脑游戏、手机中解脱出来,彼此间多一点关爱。

所以,不妨暂时放下手机、放下游戏,拥抱下身边的同学吧!



www.hnhym.com

SMF HYATT PLACE HOTEL OF SACRAMENTO INTERNATIONAL AIRPORT

美国
EB-5
投资移民

加州首府萨克拉门托 国际机场酒店项目

[名额预定会]

国家机场扩建配套项目
政府出资入股
仅28个名额

[时间] 11月15日(周六)14:00 [地点] 南京新街口金陵饭店亚太商务楼3楼8号宴会厅

会场看点

萨克拉门托国际机场酒店项目介绍 EB-5项目中仅见的政府股权项目

好年华第六批美国项目考察团归来分享

- 实地考察南加州大学项目,凤凰城万豪酒店项目;
- 实地考察洛杉矶房产,教育,生活环境。

好年华第七批美国项目考察团招募报名

- 美国洛杉矶、萨克拉门托、凤凰城10日,投资项目、教育、生活全方位考察

特邀 重磅 嘉宾

Wright Johnson (赖特·约翰逊公司)市场总监
David Levinson 亲临现场,教您如何选择优秀EB-5项目,规避绿卡和资金风险 (Wright Johnson: 连续5年荣获美国最佳区域中心管理奖,全美125家区域中心的设计师,320个EB-5项目的申请方)

贵宾垂询专线 025-85019511 / 400-888-6107 [公司地址] 南京新街口金鹰国际26楼

